

65% - рівня ЄС в с/г Чехії

Семінар «Україна аграрна: шляхи інтеграції до ЄС» (матеріали)

7

Місце:	Виставком, павільйон «R2»
Час:	з 15:00 до 17:00 (120 хвилин)
Аудиторія:	Українські та чеські учасники і відвідувачі виставки. Орієнтовна кількість—50 чол.
Презентація:	Шляхом демонстрації на TV з використанням комп'ютера.

Порядок денний теми виступів та регламент:

Доповідач / виступаючий	П.І.Б., посада, ранг, вчений ступінь	Тема	Регламент
Вступне слово:	Целуйко І. І. Тимчасовий Повірений України в Чеській Республіці	Відкриття семінару та привітання учасників	3 хвилини*
Доповідач:	Мельник С.І., заступник міністра Мінагрополітики України	«Україна аграрна: шляхи інтеграції до ЄС»	15 хвилин*
Виступаючий:	Крейчжер Т. (Tomáš Kreutzer), керівник відділу закордонного протоколу та пропаганди Міністерства землеробства ЧР	Питання співпраці: Чеська Республіка – Україна	5 хвилин*
Співдоповідач:	Микитюк Д., директор Департаменту ринків тваринництва Мінагрополітики України	«Україна аграрна: шляхи інтеграції до ЄС»	10 хвилин*
Співдоповідач:	Волошин Й.Й., кандидат економічних наук, Науково-дослідний інститут аграрної економіки (ЧР) ,...	Аграрна політика Чеської Республіки напередодні вступу в ЄС та основна характеристика розвитку аграрного сектору країни після її приєднання до нього	15 хвилин (виступ укр. мовою)
Виступаючий:	Подразіл М. (Miloš Podrazil), Генеральний секретар Асоціації підприємств нафтопереробної промисловості ЧР	Питання переробки ріпаку та використання біодизелю для автомобільних моторів. Ухвали та норми ЄС.	5 хвилин*
Виступаючий:	Жівец Вацлав, представник компанії LC Sokotrans, a.s.	Перевезення небезпечних хімічних вантажів (норми та рекомендації)	5 хвилин*
Виступаючий:	Іржі Ольшанський, представник компанії EXCON Steel, a.s.	Питання оснащення підприємств для переробки ріпаку	5 хвилин*
Виступаючий:	Жижка Ф., представник компанії Jihospol, a.s.	Доцільність використання біопрепаратів групи Amalgerol та питання біогазових станцій	5 хвилин*
		Всього часу (без часу перекладу):	63 хвилин
		Запитання та відповіді:	10 хвилин

* час кожного виступаючого на семінарі подвоюється через переклад на чеську/українську мову

м. Чеське Будейовіце (Чеська Республіка), 24 -29 серпня 2006 року